

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ДЕТСКИЙ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «СОЛОНЫ»
В ГОРНО-АЛТАЙСКЕ И КОШ-АГАЧСКОМ РАЙОНЕ
РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ
30 июля – 10 августа 2016

Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» принимает участие в большом благотворительном проекте - республиканском детском фестивале "Солоны", который проводит БФ «Система» при поддержке Правительства Республики Алтай и при активном участии компаний АФК «Система»: ГК «Детский мир», ОАО «МТС», НП «Лифт в будущее», ГК «Сегежа», группы компаний «Медси», комплекса «Алтай Резорт», ВАО «Интурист».

Республиканский детский благотворительный фестиваль «Солоны», в рамках которого проводится благотворительный кинофорум «Детский КиноМай в Республике Алтай» состоится с 30 июля по 10 августа 2016 года.

Впервые Благотворительный Фонд «Детский КиноМай», побывавший с благотворительными проектами во многих городах России и за ее пределами, подготовил специальную творческую интерактивную программу для юных зрителей Республики Алтай и пригласил на кинофорум кинематографистов, активно работающих в сфере кино, театра, музыки. Торжественное открытие фестиваля состоится 30 июля в Республиканском национальном драматическом театре им.П.В.Кучияк. На сцену театра выйдут гости фестиваля: режиссер, продюсер, заслуженный деятель искусств России Борис Грачевский; продюсер, сценарист Анна Пендраковская; режиссер, продюсер, актер Игорь Черницкий; актер, певец, композитор Николай Романов; актриса, певица Екатерина Белоцерковская; певица, ведущая Олеся Евтушенкова; актер театра и кино Амаду Мамадаков; юная актриса и певица Дея Мамадакова. После официальной части Президент БФ «Детский КиноМай» Лидия Евтушенкова вручит памятные призы и подарки победителям творческого литературного конкурса «Чему меня научил мой любимый фильм». Помимо гостей в концерте примут участие творческие коллективы из Горно-Алтайска, которые познакомят гостей фестиваля с танцевальными и песенными традициями Республики Алтай. Завершится открытие показом новых серий детского юмористического киножурнала «Ералаш».

Благотворительные кинопоказы состоятся в кинотеатре «Планета кино», Республиканской гимназии им.В.К.Плакаса. В программе кинофорума 16 новых фильмов для детской и юношеской аудитории последних лет, получившие призы на Всероссийских и международных кинофестивалях, снискавшие популярность и любовь зрителей. Дети увидят новые сказки, увлекательные приключения с юными героями, фильмы о Великой Отечественной войне, фильмы о первой любви и верной, испытанной трудностями дружбе. В рамках кинофорума состоятся поездки творческой группы в детские оздоровительные лагеря «Космос», «Черемушки», «Манжерок», «Лебедь», где также маленьких зрителей ждут встречи с новым детским кино, интерактивные беседы, посвященные разным профессиям в кино, тайнам съемочной площадки.

Для учащихся летней научно-образовательной школы «Лифт в будущее» подготовлена специальная программа, включающая в себя кинопоказы, интерактивные беседы, творческие встречи.

Дети-участники мастер-классов кинофорума узнают о традициях русской песни, смогут попробовать свои силы в певческом исполнении (мастер-класс «Спойте, друзья!») и искусстве журналистского интервью (литературный мастер-класс).

Дискуссионный клуб «Право на будущее» будет посвящен проблемам подросткового возраста, когда приходит время самоопределения, выбора своего пути. Организаторы кинофорума предлагают поговорить о праве на будущее подрастающего поколения. На дискуссию приглашаются представители Министерства образования РА, представители БФ «Система», члены творческой группы БФ «Детский КиноМай», педагоги, психологи, учащиеся школы «Лифт в будущее».

О будущем российского детского кинематографа, о проблемах и достижениях современного кино для детей речь пойдет на интерактивной беседе «Поговорим о кино...».

В Республиканской детской больнице г.Горно-Алтайска и Детской туберкулезной больнице ГК «Детский мир» откроет игровые комнаты, где маленькие пациенты, месяцами находящиеся в стационарах на лечении, смогут весело и содержательно проводить свой досуг.

Юные режиссеры анимационного кино из школы искусств «Алмаз» (г.Горно-Алтайск) поделятся своим творческим опытом и покажут новые работы.

С 5 августа фестиваль продолжится в Кош-Агачском районе РА. Зрителей и участников фестиваля «Солоны» ждут кинопоказы, встречи с актером, который родом с Алтая, -Амаду Мамадаковым.

ГК «Медси» приглашает на свои консультации местных специалистов-психологов. Всех желающих ждут занятия по арттерапии и творческие игры. Победители игр получают призы и подарки.

ГК «Сегежа» презентует в Кош-Агачском районе свой пилотный проект «Городская среда», в котором речь идет о позитивном влиянии творчески выстроенного ландшафтного дизайна на психику горожан.

Пресс-конференция организаторов Республиканского детского благотворительного фестиваля «Солоны» состоится **30 июля в 14 часов 30 минут в Малом зале Правительства Республики Алтай.**

Подробности проведения фестиваля и кинофорума можно узнать на сайтах БФ «Система», БФ «Детский КиноМай», на страницах в соцсетях «В контакте», «Facebook».

Контактный телефон в Москве:

8(985)786-2107, пресс-секретарь Ирина Мелетина